
Átlagos bérigény alakulása az elmúlt időszakban
A rendelkezésre álló utolsó 2024. negyedik negyedévben a Minta munkatárs munkakörben az átlagos bérigény 
376.917 forint volt, mely 15 százalékos növekedésnek számít az előző negyedévhez viszonyítva. 2021. első 
negyedévéhez képest a bérigények 48 százalékkal emelkedtek.

info-circle Módszertan

A grafikonon az adott negyedév vonatkozásában a vizsgált munkakörre jelentkező releváns jelöltek átlagos nettó bérigénye 

látható. A kimutatáshoz felhasznált bérigény adatot a jelentkezők jelentkezéskor megadott bérigényéből nyertük ki, ennek 

hiányában a profession.hu profiljában megadott, jelentkezéskor érvényes bérigény adata szerepel.
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2021 Q1-hez képest: 47,74% 2023 Q3-hoz képest: 14,68% A bérigényeknél nettó értéket jelenítünk meg.
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A bérigényeknél nettó értéket jelenítünk meg.

Előző negyedévhez képest: 4,34%

Átlagos bérigény

376 917 Ft

4,02%

Medián bérigény

350 000 Ft

9,10%

Jelentkezők száma
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Hasznos toborzási információk a
munkakörről

 
Minta munkatárs

A Profession Job report segítségével megismerheti a 
munkakörre vonatkozó legfontosabb toborzási tendenciákat.

Az elemzésekhez felhasználjuk a  felelületén 
jelentkező több százezer álláskereső adatát, melyet kiegészítünk 
a hirdetésekben megadott historikus adatokkal.

profession.hu

Válassza ki hogyan szeretné látni a vizsgált adatokat: Nettóban Bruttóban

search Vezetői összefoglaló - [Minta munkatárs] Vizsgált időszak: 2024. IV. negyedév

A Minta munkatárs munkakör gyakran meghirdetett pozíciónak minősül a  felületén. Az elmúlt 
negyedévben 389 hirdetést adtak fel, mely 4 százalékkal meghaladta az előző negyedévi hirdetési számot. A 
munkakörre átlagosan jelentkezők száma negyedéves alapon 5 százalékkal emelkedett, mely jelentkezési szám 
elmarad a profession átlag jelentkezői számától. A munkakörre jellemző átlagos bérigény 376 ezer forint, mely 4 
százalékos emelkedést jelent az előző negyedévi adathoz képest. A medián bér 350 ezer forint. További 
információkért és adatokért tekintse meg a részletes elemzést.

profession.hu

Az elemzésben az alábbi munkaköri elnevezéseket használtuk fel:

Adminisztráció Asszisztens Irodai munka Pénzügy Könyvelés HR Munkaügy

Az elmúlt időszakban publikált hirdetésekkel 
kapcsolatos információk
A Minta munkatárs munkakör gyakran meghirdetett pozíciónak minősül a profession.hu felületén. Az elmúlt 
negyedévben 389 hirdetést adtak fel, mely 15 százalékkal meghaladta az előző negyedévi hirdetési számot. 
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Az elmúlt időszakban publikált hirdetések száma 2021 Q1-hez képest: 47,74% 2023 Q3-hoz képest: 14,68%
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info-circle Módszertan

A grafikonon az adott negyedév vonatkozásában a vizsgált munkakörre, a profession.hu oldalán feladott hirdetések száma 

látható.
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info-circle Job report - így használjuk az adatokat

1) A Job Reportban szereplő adatok tájékoztató jellegűek.

2) Az elemzésben kizárólag azon  regisztrációval rendelkező munkavállalók adata szerepel, akik az elmúlt másfél 

évben a jelzett munkaköri elnevezéseknek megfelelő pozícióra jelentkezést adtak le a  oldalon. Idősoros, 

negyedéves gyakoriságú adatok esetében ez 2021.01.01. után leadott jelentkezéseket jelent.

profession.hu

profession.hu

3) A bérigény információt tartalmazó grafikonoknál kizárólag a releváns jelentkezők adatait használtuk fel, vagyis a 

jelentkezői adatokat megtisztítottuk, kivettük azon pályázók adatait, akik nem rendelkeznek szakirányú tapasztalattal vagy 

megfelelő szakmai célkitűzéssel.

4) A kimutatás nem teljeskörű, a  oldalon kívül publikált hirdetési, illetve leadott jelentkezői adatokat nem 

tartalmaz, így kizárólag orientációs jellegű. Erre tekintettel az elemzés munkaerőpiaci helytállógásáért, az abból eredő 

károkért a  kft. felelősségét kizárja.

profession.hu

profession.hu

5) Az elemzésben kizárólag azoknak az álláshirdetéseknek az adatait vettük alapul, melyek a profession.hu felületén kerültek 

publikálásra, és a benne szereplő munkaköri elnevezés megfelel az elemzésben feltüntetett munkaköri elnevezésekkel.

6) Jelen Job Report a  kft. írásbeli engedélye nélkül nem másolható, nem osztható meg harmadik személlyel.profession.hu

Profession JOB REPORT 360

Érdeklik a részletek?
A Job report 360 elemzéssel olyan álláspiaci 

információk birtokába juthat, mely versenyelőnybe 

hozhatja HR politikája kialakításakor, illetve 

toborzásai során.

Egy hirdetésre eső jelentkezés tendencia
A rendelkezésre álló utolsó negyedévben a Minta munkatárs munkakörre eső jelentkezői szám 17 százalékkal 
elmarad a profession.hu oldalon megfigyelhető átlagszámtól. Az utolsó negyedév a jelentkezői szám 15 százalékos 
növekedést mutat az előző negyedévhez viszonyítva. 2021. első negyedévéhez képest a jelentkezési szám 48 
százalékkal emelkedett.

info-circle Módszertan

Az egy hirdetésre eső jelentkezési tendencia azt mutatja meg, hogy 2021. első negyedévéhez viszonyítva mennyit változott az 

adott  munkakörre jelentkezők átlagos száma. Amennyiben a számadat 100 feletti értéket mutat, úgy a jelentkezők száma 

növekedett a 2021. első negyedévében megfigyelt jelentkezői számokhoz mérten, 100 alatti érték pedig csökkenést mutat. 

Általánosságban elmondható, hogy minél többen jelentkeznek egy hirdetésre, a pozíció annál könnyebben betölthető. A 

sötétebb árnyalattal látható Profession átlagérték pedig azt mutatja meg, hogy az adott időszakban hogyan alakult  az 

összes Profession.hu-n feladatott hirdetés esetében ez a mutató.
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2021 Q1 = 100 2021 Q1-hez képest: 47,74% 2023 Q3-hoz képest: 14,68% Munkakör átlag értéke
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Az elemzés a további adatokat is tartalmazza:

Bérigény információ megyei bontásban Mutass többet

Jelentkezési statisztikák megyei bontásban Mutass többet

Bérigények alakulása tapasztalat és nyelvtudás függvényében Mutass többet

Munkaadók által biztosított bérkimutatás és munkaadói elvárások Mutass többet

Hirdetési tendenciák (megyei hirdetésszám 
és jelentkezési adatok, HO lehetőség)

Mutass többet

Tudjon meg többet a Profession Job Report 360-ról

Visszahívást kérek

100.000 Ft + ÁFA

Értékelje és mondja el véleményét a termékről

Mennyire találta hasznosnak az elemzést?  Milyen könnyen értelmezhetőek az adatok? 

Kérjük írja le meglátásait.

Küldés

Bérigény skála
A Minta munkatárs munkakörben a legtöbb álláskereső nettó 400-450 ezer forintos bérigényt jelölt meg, 
összességében a bérigények 200-800 ezer forint között alakultak.

Jelentkezők 
száma

info-circle Módszertan

A grafikonon az elmúlt 18 hónapban megadott bérigények megoszlását ábrázoltuk. A bérigényeknél leválasztottuk a szélső 

értékeket (legalacsonyabb és legmagasabb fizetési igényeket), majd egyenlő osztályközökbe soroltuk őket. Az ábrán láthatja, 

hogy az egyes osztályközökben hogyan oszlik meg a munkakörre jelentkezők száma. Minél magasabb egy oszlop, annál 

többen tartoznak abba a bérigény sávba, minél alacsonyabb, annál ritkább az adott sávba tartozó bérigény.
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A bérigényeknél nettó értéket jelenítünk meg.
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Jelentkezők száma az elmúlt időszakban
A rendelkezésre álló utolsó 2024. negyedik negyedévben a Minta munkatárs munkakörre jelentkezők száma 1891 fő 
volt, mely 15 százalékos emelkedés a megelőző negyedévhez viszonyítva. A munkakörre jelentkezők száma 2021. 
első negyedévéhez képest 47 százalékkal emelkedett.

info-circle Módszertan

A grafikonon az adott negyedév vonatkozásában a vizsgált munkakörre a profession.hu oldalán jelentkező jelöltek létszáma 

látható.
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